4 anpens
KnaccHaga paboTta

Llenb: noBTOPUTL N3y4eHHOE B 3

HETBEPTU
Nel

CocTtaBb nporpaMmy ACHCTBUN U BbIYUCIIU:
a)(96+64:8-36:6):(28:4)=
0)200-(75-75)*9-89=

B)27:9¢6+(4+9+13):7+9=



3agada Ne2

Cocmasbme Kpamkyio 3anucs u peutume 3a0ady.

B Marasun npuse3inn 9 KopoOOK CO CTaKaHAMM
o 4 ITYKHU B KaKA0KW KOpoOke. Ba3 nmpuBes3nu
B 6 pa3 MeHbIIe. CKOJIBKO Ba3 IMPHUBE3JIM B
Mara3uH?



3agada Ne3

Ha nepBou nonke 58 Tapenok, Ha BTOPOU - Ha

1 6 TApenok MeHbLLle, YeM Ha NePBOU, a Ha
TPETbEU - B 6 pa3 MeHbLLE, YeM Ha BTOPOMW.
CKONbKO Tapenok Ha TPEX Norikax?



Ne4

CocTtaBb nporpaMmmy 4encTBUU N BbIYUCTIN:
a)7-5+3-8:6-12:3-5=
0)60-40:5¢2:48=
B)25:5e¢0+14:2e4-28=



3agada Ne 5

Mama 3arotoBuJia sS50JJOYHBIM U ITEPCUKOBBIM
KOMIIOTBI — BCero 27 1. SI0104YHbIA KOMIIOT OHA
pa3iniia B 5 TPEXIUTPOBBIX OAHOK.

CKOJIBKO JIMTPOB MEPCUKOBOTO KOMIIOTA
3aroTOBMJIA Mama’

C aEsEs




[lomaluHee 3agaHue

* C.52Ne10, C.53 Ne 11 B TeTpaasb,
NOBTOPATb TabNMMLY YMHOXEHUS.



